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Излазни бр. БМ-17122012-1 од 17. децембра 2012. године

УСТАВНОМ СУДУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
11000 Б Е О Г Р А Д

Немањина 26

www.ustavni.sud.rs

Е mail: informacija@ustavni.sud.rs

Телефон: 011-361-63-71

Факс: 011-268-16-75













У ТРИ КОМПЛЕТА

I. ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ЗАХТЕВА ЗА ОЦЕНУ ЗАКОНИТОСТИ (НЕСАГЛАСНОСТИ Уредбе Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону 05 број 110-4805/2012 од 02. августа 2012. године СА Законом о дијаспори и Србима у региону):

А) ФИЗИЧКО ЛИЦЕ

Име и презиме:   Митровић Божидар 

ЈМБГ: 2005953710020
Пребивалиште: 
11080 Београд – Земун, Тошин бунар број 9 стан 25 

 Број телефона: 064 353 88 49
Боравиште: 
 Русија, 119313 Москва,


 Ленинский проспект, д. 93, корп. 2, кв.145




Тел. 007929 9 32 23 72 или +7495 502 39 29
Предлагач (оцене несагласности Уредбе са Законом) Божидар Митровић је координатор Савета за статусна питања дијаспоре, чија је надлежност одређена чланом 25 Закона о дијаспори и Србима у региону:
«Савет за статусна питања дијаспоре представља интересе дијаспоре и предлаже мере за:

1. побољшање положаја и заштиту индивидуалних и колективних права припадника дијаспоре;

2. стварање услова за укључивање припадника дијаспоре у друштвени и политички живот Републике Србије или повратак припадника дијаспоре у Републику Србију;

3. побољшање услова за остваривање бирачког права држављана Републике Србије који живе у иностранству;

4. давање иницијатива за доношење прописа који се односе на регулисање војне обавезе и других личних и имовинских права.»
Б) Подаци о пуномоћнику: 


  (биће достављени накнадно због сталног одсуства подносиоца захтева из Србије)

Име и презиме овлашћеног адвоката: 


Адреса: 


Број телефона: 
 

Г) Да ли се слажете да идентитет подносиоца Захтева за оцену законитости буде доступан јавности
      слажем се да мој идентитет буде доступан јавности
II. ПОДАЦИ О  УРЕДБИ ЧИЈА СЕ ОЦЕНА НЕСАГЛАСНОСТИ СА ЗАКОНОМ ТРАЖИ 
· Уредба Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону 05 број 110-4805/2012 од 02. августа 2012. године («Службени гласник РС» 075/2012 од 02.08.2012.) у моменту усвајања није у сагласности са 
· одредбама Закона о дијаспори и Србима у региону (усвојен у Скупштини Србије 26. октобра 2009. године; објављен у «Сл. гласнику РС», бр. 88/2009)
Назив органа који је усвојио Уредбу: Влада Републике Србије
Дан објављивања Уредбе: 02.08.2012.:
Трајност незаконитости: трајна радња – до дана подношења Захтева за оцену несагласности закону наведена Уредба није у сагласности са Законом о дијаспори и Србима у региону
III. ЗАКОН СА КОЈИМ УРЕДБА НИЈЕ У САГЛАСНОСТИ   

   Уредба Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону («Службени гласник РС» 075/2012 од 02.08.2012.) није у сагласности:

1.  са чл. 9 Закона о дијаспори и Србима у региону («Сл. гласнику РС», бр. 88/2009) који: 

· у поглављу Утврђивање и спровођење политике матичне државе према дијаспори и према Србима у региону и у члану  9 одређује «Влада утврђује политику матичне државе према дијаспори, као и према Србима у региону, коју спроводи министарство надлежно за дијаспору, као и други органи државне управе, у оквиру законом утврђеног делокруга.» 
2. са чланом 11 Закона о дијаспори и Србима у региону који предвиђа да послове битне за дијаспору и Србе у региону обавља управо Министарство дијаспоре а не некаква канцеларија (Министарство надлежно за дијаспору у области односа са дијаспором и Србима у региону обавља следеће послове:). 

IV. У ЧЕМУ СЕ САСТОЈИ НЕСАГЛАСНОСТ УРЕДБЕ СА ЗАКОНОМ 

Политичка одлука о формирању Владе без министарства дијаспоре нарушава основни принцип УСТАВНОСТИ И ЗАКОНИТОСТИ у земљи Србији те је у моменту доношења оваква одлука представљала ПОВРЕДУ НАЧЕЛА ЗАКОНИТОСТИ, чиме је незаконита и мора се ускладити са Законом јер послове дијаспоре мора обављати министарство! 

У том смислу је Уредба Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону («Службени гласник РС» 075/2012 од 02.08.2012.) у моменту усвајања и од момента усвајања није у сагласности са одредбама Закона о дијаспори и Србима у региону којим је утврђено да послове дијаспоре обавља Министарство дијаспоре а не Канцеларија за сарадњу са дијаспором, чиме се битно снижава статус дијаспоре. 

Несаобразност Уредбе закону је недопустива али је од тога још гори сам назив ове Уредбе и може се поредити само са паролама бившег Министра дијаспоре Србије који је говорио о дијаспори као о «партнеру Републике Србије». Српска дијаспора и Срби у региону ни теоријски ни морално нису никакви партнери Србије него нераскидиви део српског народа који је основни субјект Србије према члану 1 Устава Србије. Ово се не може разумети ако се мисли на основу територијалног принципа организовања Римске империје, који полази од тога да се статус/припадност појединца друштву одређује преко припадности територији (од латинске речи status – припадност, настала је на Западу реч држава). 

Римски империјални, територијални принцип није својствен словенском духу поимања статуса односно припадности појединца друштву, у овом случају српском духовном простору, где се од древних времена и митског појма Рас (род првобитни) статус појединца српској/словенској заједници одређивао кроз припадност род-у. Због тога Срби у дијаспори нису и не могу бити партнер Србије са којим некаква Канцеларија треба да сарађује. Персонални принцип одређивања статуса/припадности је перспективнији принцип поимања припадности појединца заједници јер искључује територијалне сукобе и вечно освјачко стремљење Запада на Исток. То је и принцип Европске заједнице уколико она неће понављати заблуде Римске империје да уништава народе и ствара европску ново нацију какву су наднацију покушали да створе и бољшевици у СССРу уништењем Руса и стварањем совјетског грађанина.  
Тим поводом Вам се обраћам и као физичко лице и у својству координатора Савета за статусна питања Скупштине дијаспоре и Срба у региону која је основана при Министарству дијаспоре у Складу са Законом о дијаспори Србије и Србима у региону са молбом да оценом о несагласности Уредба Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону («Службени гласник РС» 075/2012 од 02.08.2012.) у моменту усвајања са одредбама Закона о дијаспори и Србима у региону реагујете и заштитите пре свега важећи у том моменту Закон и предузмете мере да се спречи даља дискриминација српске дијаспоре и дистанцирање од државе Србије и културних институција у Србији од дијаспоре. 

Молим вас да овај Захтев за оцену наведених повреда Закона о дијаспори и Србима у региону схватите као орјентацију дијаспоре и Срба у региону да системским, законом допуштеним мерама:

· побољша свој статус не само у земљама свог новог пребивалишта и боравишта и у регионалним државним новоконструкцијама, 
· побољша и очува законом гарантовани законом статус у самој Србији, укључујући и Министарство дијаспоре. 
Као илустрацију нашег опредељења да заштиту статуса дијаспоре захтевамо законом допуштеним мерама у прилогу Вам достављам кривичну пријаву коју сам поднео против бившег Министра дијаспоре Владе Србије у претходном сазиву који је од последње седници Скупштине дијаспоре Србије и Срба у региону у јулу 2011. године блокирао потпуно рад Скупштине дијаспоре и рад свих органа Скупштине дијаспоре Србије, за шта имам сведочанство и координатора Савета за културу и спорт исте Скупштине и помоћника Председника Скупштине дијаспоре Србије. Последња одржана у јулу 2012. године Скупштина дијаспоре неспособношћу и саботажама администрације тога министарства није донела ни једну једину одлуку или закључак.
Сматрам да је решење Владе Србије (и коалиције партија које су је формирале) да се рад Министарства дијаспоре сведе на Канцеларију за дијаспору још један корак у нарушавању права дијаспоре и Срба у регину на наше право самоорганизовање и на наше право адекватног повезивања на законом гарантованом нивоу са органима и културним институцијама у земљи Србији, које је прецизно регулисано Законом о дијаспори. 

Најлакше је било направити компромис на рачун онога ко није присутан – у овом случају на рачун српске дијаспоре и Срба у региону. Далеко од очију далеко од срца – тако су поступиле партије које су формирале власт. При томе су још једном потврдиле не знање о словенском/српском појимању државности о чему сам говорио на неколико међународних научних конференција у иностранству и на неколико факултета у земљи Србији, и на последњој Скупштини дијаспоре Србије. Наиме дијаспора и Срби у региону су исто тако део државности Србије као и територија Србије и Срби у Србији јер је словенско помање државности везано за припадност роду, док је римско поимање државности о чувене Римске револуције 509. г.п.н.е. везано за територију због чега: 

· Римски Сенат прогласио правило „Сви грађани Рима су Римљани“, које и данас важи у Западној (територијалној) цивилизацији: „Сви грађани Италије су Италијани“, „Сви грађани Француске су Французи“, „Сви грађани САД су Американци“,

· док то територијално правило поимања статуса појединца и државе не важи у Русији и Србији јер „Сви грађани Србије нису ни Србијанци/Срби“, чиме треба да се поносимо као ПРИНЦИПОМ ТОЛЕРАНЦИЈЕ РАЗЛИЧИТОСТИ, иако многе партије заговарају принцип грађанског, западног друштва где би сви грађани Србије требали бити Србијанци.

Орган који ће водити послове дијаспоре, без обзира да ли ће имати статус који му прописује закон који је и даље важећи у држави Србији (Закона о дијаспори и Србима у региону) или некако другачије: 

· никако не сме бити само орган Владе Србије према дијаспори (са циљем да развија партнерски однос са некаквом ДРУГОМ, партнерском страном, у овом случају дијаспором и Србима у Региону) него и 

· мора бити истински орган дијаспоре у земљи Србији, без обзира што ће у сваком случају правно-технички бити орган при Влади Србије.

У том смислу тај орган дијаспоре мора развити и своју сарадњу са научно-истраживачким институцијама у земљи како би се дало научно објашњење зашто „Сви грађани Србије нису Србијанци/Срби“ (како би требало да буде да смо ми грађанско друштво) и колика је лепота и цивилизацијска вредност коју требамо бранити и неговати због тога, али не никако на уштрб српског народа што се стално из незнања одражава у концепцији да ли је Министарство дијапсоре:

·  српско или 

·  министарство исељених грађана Србије или слично.  

Због тога се и од Министарства дијаспоре треба очекивати иницијатива да се на правним факултетима формирају катедре за словенско право, које ће стручно знати одлично и стално пратити законе у словенским новоформираним земљама бивше СФРЈ и знати положај Срба у региону, што досадашње руководство Министарства дијаспоре ни научно ни стручно није могло да прати на потребном нивоу.

И због таквог недовољног знања и због других историјских околности по Уставу Србије и по другим прописима грађани Србије имају далеко више права и утврђених гаранција него Срби у Србији да не говоримо о обесправљеним Србима у дијаспори и обесправљеним Србима у региону у односу на органе извршне власти Србије (због чега смо били принуђени да поднесемо и кривичну пријаву), а такође у односу на Скупштину Србије као законодавни орган, где сматрамо да дијаспора мора имати своје посланике изабране не по партијским изборним списковима, него на основу саборности дијаспоре. 

У држави Србији већ двадесет година влада безакоње када су у питању поднесци грађана, посебно Срба из расејања, па ни један орган не доставља било какав одговор чак ни на директно постављена питања. Тако и на моје обраћање Председнику Републике Србије Томиславу Николићу број БМ-Савет за статусна питања 28082012-4 од 28.08.2012.г. а такође и по мом поднеску Председнику Николићу, БМ-Савет за статусна питања 09112012-6 од 09.11.2012. по овом питању – нико није нашао за сходно да одбори макар једном реченицом. 
V. ЗАХТЕВ О КОМЕ УСТАВНИ СУД ТРЕБА ДА ОДЛУЧИ - ПРЕДЛОГ 

Предлажем Уставном суду Републике Србије да на основу члана 167, став 1 тачка 1 и 3 Устава Републике Србије, после спроведеног поступка оцене несагласности Уредбе са Законом донесе следећу 

ОДЛУКУ 

Утврђује се да је Уредба Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону 05 број 110-4805/2012 од 02. августа 2012. године («Службени гласник РС» 075/2012 од 02.08.2012.), која је саставни део ове Одлуке у моменту усвајања није била у сагласности са одредбама Закона о дијаспори и Србима у региону («Сл. гласнику РС», бр. 88/2009), којим Законом је утврђено да послове дијаспоре обавља Министарство дијаспоре а не Канцеларија за сарадњу са дијаспором, како је одређено наведеном Уредбом. 

Ви и Ваши сарадници можете да ме контактирате на тел. 064 353 88 49 у Београду до 15.01. 2013. године. 

ПРИЛОЖЕНА ДОКУМЕНТА:
1.  Уредба Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону («Службени гласник РС» 075/2012 од 02.08.2012.),
2.  Закон о дијаспори и Србима у региону ("Сл. гласник РС", бр. 88/2009)
3.  копија Приговора (о незаконитости Уредбе Владе Србије о Канцеларији за сарадњу са дијаспором….) Председнику Републике Србије Томиславу Николићу број БМ-Савет за статусна питања 28082012-4 од 28.08.2012. предат у писарницу Генералног секретијата Председника Републике Србије 30.08.2012. године орг. јед. 1 – до данас није добијен одговор,

4.  копија последње опомене (пред обраћање Уставном суду Србије за оцену несагласности Уредбе Владе Србије о Канцеларији за сарадњу с дијаспором и Србима у региону са одредбама Закона о дијаспори и Србима у региону)  Председнику Републике Србије Томиславу Николићу број БМ-Савет за статусна питања 09112012-6 од 09.11.2012.

5.  кривчна пријава против Министра дијаспоре Срђана Срећковића, 

Божидар Митровић, доктор правних наука 

Председник Управе регионалне друштвене организације 

ОБЈЕДИЊЕЊЕ СРБА, Москва 

Координатор Савета за статусна питања 

Скупштине дијаспоре Републике Србије  


Србија, 11080 Београд – Земун,  Тошин бунар број 9 стан 25, 064 353 88 49

Русија, 119313 Москва, Ленинский проспект, д. 93, корп. 2, кв.145

Телефони у Русији: 007929 9 32 23 72 или +7495 502 39 29 
Датум и место предаје и пријема три комплета захтева:  Београд, 17.12.2012. године
