СЕРБЫ ПОЛУЧИЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКВЫ
Божидар Митрович стал сербским делегатом в Совете по делам национальностей при правительстве Москвы, городе в котором проживает почти 200 этнических общин и свыше трех миллионов их представителей

Совет по делам национальностей при Правительстве города Москвы, в который входят 80 представителей различных национальных общественных объединений, проживающих в российской столице, в прошлом месяце пополнился еще одним членом. Профессор др. Божидар Митрович, председатель Региональной общественной организации «Объединение сербов» стал представителем сербской национальной общины  в этом городском органе. Если у кого-то возникает вопрос: почему так важен Совет по делам национальностей, должен знать, что в России, и в самой Москве проживает приблизительно 200 этнических общин, представителей национальных меньшинств в столице, по некоторым оценкам, проживает около 3 миллионов. Поэтому, чтобы сохранить мир и гармонию среди народов, необходимо координирование на государственном уровне. 

Сербы, которых, по некоторым оценкам, проживает в Москве около 100.000, наконец-то получили своего представителя в городской исполнительной власти. Митрович, вместе с 80 лидерами национальных общественных объединений и 30 представителями Правительства Москвы, будет участвовать в реализации национальной политики. Совет будет заниматься подготовкой правовых актов и документов в сфере развития языка и культуры национальных общин, а также составлением рекомендаций для государственных органов. 

Профессор Митрович, уже два с половиной десятилетия проживающий и работающий в Российской Федерации, особенно интересен тем, что востановил кафедру, то есть исследовательскую область в российских научных кругах – Славянское право. В российских общественных и научных кругах он известен по изучению древних славян, доказывая, что они являются основоположниками культурных и научных феноменов современной цивилизации.

Заведующий Кафедрой международного, славянского и экологического права на Международном независимом эколого-политологическом университете (МНЭПУ) в Москве, систематизировал одну из сложнейших областей юриспруденции – рекламационное право. Докторскую диссертацию защитил перед Диссертационным советом на кафедре Гражданского права Московского государственного университета (МГУ), крупнейшего и самого авторитетного учебного заведения на территории бывшего СССР. В России все диссертации, должны, прежде всего, пройти через антиплагиат-фильтр. Сегодня в России это обязательная процедура для докторских, кандидатских и даже дипломных работ.

- После того как докторант прошел все этапы защиты работы, диссертация направляется в Высший аттестационный комитет, где контролируется соблюдение всех условий и сложных процедур. Здесь, в предыдущие несколько лет, образовалась криминальная группа, которая в итоге была разбита и арестована. Все они были осуждены, это не шутки – рассказывает др. Митрович о российском опыте по улучшению качества научных кадров.

Открытия Митровича в области рекламационного права представлены в Энциклопедическом словаре биографий видных российских ученых–юристов второй половины 20 века. Но, наш ученый своим крупнейшим достижением считает то, что в России ему удалось обновить дисциплину и кафедру Славянского права, где особое место занимают Законоправило Святого Саввы и Законник Стефана Душана. 

- Большевики запретили Славянское право, намереваясь ограничить изучение права на интернациональное. Для меня это одно из доказательств крупнейшего геноцида над одним народом в истории человечества. Геноцид над русским народом в начале 20 века прикрывался гражданской войной, хотя на самом деле это было вмешательство извне, таким же способом сегодня совершают цветные революции – объясняет наш собеседник и добавляет, что российским студентам преподает Римское право в «Музее непрерывности славянского права и культуры с эпох Лепенского Вира и Винчи», который он открыл в университете МНЭПУ и зарегистрировал в Министерстве культуры России.
Пенсильванский университет и Российский государственный университет  правосудия опубликовали научный реферат профессора Митровича, в котором он объясняет, что слово iustitia/юстиция ведет свое происхождение от сербского, то есть славянского слова «уста». Римское право - этруского происхождения, утверждает Митрович.
- Оно ведет свое происхождение од древних РасСен, то есть КолоВен/СлоВен, происходит от слова Коло, под этим понятием древние славяне подразумевали коловратное единство движение Земли (вокруг Солнца), которое приводит к воскресению природы и материализуется на сечении дерева в виде ГОД-ов (годичных колец), то есть в виде волокон, дающих возможность цветению деревьев весной, кроме того и в латинском языке сохранено, что слово культура произошло от слова Коло/Colo. Речь идет о годовом цикле обновления природы как символе вечного рождения – объясняет наш собеседник.
Как человек, занимающийся, наряду с научной работы, адвокатурой и представлением сербов в России, Митрович указывает на важность открытия представительства при Совете по делам национальностей города Москвы. Профессор Митрович подчеркивает, что сербский язык и культура будут институционализированы в российской столице, где проживает около 20 миллионов человек, а реализация всех будущих мероприятий будет облегчена.

Если Митровичу действительно удастся донести свои идеи до россиян и убедить их, что не только римское, но и их отечественное право ведут свое происхождение с балканских просторов, он получит более высокое признание, чем нынешняя табличка у его подъезда, на которой написано, что это дом выдающегося ученого.
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